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FIRMAN CONVENIO PARA ELABORAR EXPEDIENTE TÉCNICO PARA CONSTRUIR HOSPITAL DE BAMBAMARCA
El gobernador regional de Cajamarca, Mesías Guevara Amasifuén, y el director ejecutivo del Programa Nacional de Inversiones en Salud (PRONIS) del Ministerio de Salud (MINSA) , Raúl Mora, firmaron el convenio para elaborar el expediente técnico para la construcción del Hospital de Bambamarca.
"Asumimos el compromiso y hoy lo estamos cumpliendo. Bambamarca tendrá un hospital de nivel porque nuestra prioridad es la salud de la población", anotó Mora.
[bookmark: _GoBack]Por su parte, Guevara Amasifuén solicitó que el expediente técnico se elabore 'inmediatamente' , y recomendó contratar a una empresa de prestigio para que este sea de calidad.
"Si el expediente técnico no tiene 'fisuras', el proyecto puede ejecutarse rápidamente", subrayó el también presidente de la Asamblea Nacional de Gobiernos Regionales (ANGR) en la segunda sesión de la Mesa Ejecutiva para concertar soluciones a la problemática de la citada provincia.
Para elaborar el expediente técnico, construir y equipar el Hospital de Bambamarca, que será de Nivel II - 1, se invertirán más de 113 millones de soles.
"Este proyecto, sin duda, es un gran avance para el sector", destacó, por su parte, el director regional de Salud, Jorge Bazán Mayra, quien también se comprometió a implementar - progresivamente - los establecimientos de salud de la región.

