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OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
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"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 009– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
La DIRESA realiza lanzamiento de la Semana de Vacunación en las Américas
Evento se realizó con el fin de promocionar la inmunización de enfermedades prevenibles 
Para promover el acceso a la vacunación en la población en riesgo de contraer alguna enfermedad prevenible, este miércoles se lanzó la Semana de Vacunación en las Américas 2018 (SVA).
En la ceremonia que se realizó al costado del Centro de Salud Pachacutec participó el titular de la DIRESA, MC Simón Estrella y representantes de otras instituciones públicas y privadas.
La SVA se celebra durante la última semana del mes de abril de todos los años y su objetivo es señalar acciones para garantizar que toda la población (niños, gestantes, adultos mayores, personal de salud, etc.) esté protegida frente a diversas enfermedades.
Se espera proteger en toda la región a 8 mil niños menores de cinco años y 22 mil 800 pequeños que hayan superado esta edad.
Esta campaña comprende dos fases: una iniciada el pasado 22 de abril y abarcará todo mayo y junio; la segunda que se inicia el 01 de julio y culmina el 30 de agosto.
[bookmark: _GoBack]Las enfermedades que se pretenden evitar en las personas inmunizadas enfermedades como la influenza, la fiebre amarilla, la neumonía, la polio, tos ferina, hepatitis, virus del papiloma humano, etc. 
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 25 de abril de 2018
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