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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 010– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
DIRESA creará nuevo establecimiento de salud en Bambamarca 
Establecimiento pasará a manos de la entidad rectora de la salud con el fin de mejorar sus servicios
Con la finalidad de mejorar la calidad de los servicios de salud, la DIRESA Cajamarca recibirá en los próximos días, mediante transferencia municipal, las instalaciones del puesto de salud de Quilinsacucho ubicado de la provincia de Bambamarca.
Con esta transferencia se logrará la creación de un nuevo establecimiento de salud, administrado por el ente rector de salud de la región. En la actualidad, dicho establecimiento se encuentra bajo administración del municipio de la provincia de Hualgayoc-Bambamarca.
Mientras tanto, se llegó al acuerdo entre las dos entidades estatales de incorporarlo a la red de establecimientos que administra la Dirección Regional de Salud Cajamarca y que quede bajo su responsabilidad.
[bookmark: _GoBack]Con la transferencia del local, la DIRESA podrá incorporar un mayor número de personal asistencial para satisfacer la demanda en salud, de esta parte de la población cajamarquina; además de dotar de medicamentos, material y equipo médico.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 14 de junio de 2018
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