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Se inician operaciones quirúrgicas en el EESS Simón Bolívar
Apertura permitirá descongestionar de pacientes el Hospital Regional de Cajamarca
[bookmark: _GoBack]En los próximos días, el establecimiento de salud Simón Bolívar empezará a realizar intervenciones quirúrgicas programadas, así lo anunció Alan Ángeles Guevara, director de la Red de Salud Cajamarca.
La Dirección Regional de Salud viene implementando este establecimiento con el recurso humano necesario y el equipamiento. “En los próximos días, este centro quirúrgico estará operativo”, dijo Ángeles Guevara.
Además de atender a miles de cajamarquinos, el nuevo centro quirúrgico permitirá que se logre descongestionar la atención en el Hospital Regional Docente de Cajamarca, nosocomio en donde se concentra la mayoría de operaciones.
Por su parte, el médico cirujano, Simón Estrella, director regional de salud, refirió que el personal de este establecimiento pasará por un proceso de capacitación por parte de profesionales del nosocomio regional con la finalidad de brindar un servicio de calidad a los pacientes asignados a dicho establecimiento.
DATO: Las especialidades con mayor demanda en el centro de salud son medicina general y emergencia, ésta última, eleva su demanda los fines de semana.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 18 de junio de 2018
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