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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 013– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
DIRESA declara ‘alerta verde’ en EESS por Fiestas Patrias
[bookmark: _GoBack]Medida entra en vigencia este miércoles con el fin de prevenir contingencias
Desde este 25 de julio, todos los establecimientos de salud de la región estarán en alerta verde, medida tomada por la Dirección Regional de Salud para prevenir eventualidades por las celebraciones de Fiestas Patrias.
Como se sabe, esta festividad ocasiona desplazamientos en gran número de personas, congregación masiva en celebraciones cívicas en diferentes lugares, fiestas multitudinarias, ingesta de alimentos, alto consumo de bebidas alcohólicas, etc.
De igual manera, dada la coyuntura actual por la situación política y judicial en el país se están realizando movilizaciones con alteración del orden y la tranquilidad pública que pueden generar daños a la salud de las personas y crear alta demanda de los servicios de salud.
Las previsiones deben ser ejecutadas en el periodo comprendido entre las 00:00 horas del miércoles 25 de julio hasta 00:00 del 31 de julio del presente año solicitándose elevar la alerta en las jurisdicciones de su red según se estima el escenario de riesgo.
Ante cualquier emergencia, el Centro de Prevención y Control de Emergencias y Desastres de la DIRESA recomienda llamar al celular: 977290559.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 24 de julio de 2018
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