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Asumen nuevos directores de la Sub Región Chota y del Hospital José Soto Cadenillas 
[bookmark: _GoBack]Cambios se producen con el fin de mejorar los servicios que se brinda a la población
Como parte de la estrategia para mejorar los indicadores que implican cambios de los responsables jefaturales, el Dr. Pedro López Ramos asumió el cargo de director de la Sub Región de Salud Chota, en reemplazo del Dr. Richard Absalon Núñez.
Así mismo, el MC Alan Ángeles Guevara, quien hasta este miércoles se desempeñaba como director de la Red de Salud Cajamarca, asumió el cargo de director del Hospital José Soto Cadenillas.
“Estos cambios obedecen a las políticas técnicas para mejorar los indicadores de salud en la provincia de Chota y en todos sus establecimientos”, dijo el sub director regional de salud, Dr. Alexander Cercado.
Personal del nosocomio chotano reconoció el trabajo desempeñado por el Dr. Pedro López, en los más de dos años y medio que estuvo en el cargo. De la misma manera, auguraron una buena gestión al MC. Alan Ángeles.
Entre tanto, en la Sub Región de Salud, los trabajadores agradecieron la labor del Dr. Richard Absalón durante el tiempo que ha permanecido en la principal jefatura de esta importante institución.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 01 de agosto de 2018
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