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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 021– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
DIRESA capacita en control de crecimiento y desarrollo de los niños menores de 5 años 
[bookmark: _GoBack]Actividad permitirá que personal de EESS apliquen correctamente los test de evaluación
Con la finalidad de fortalecer las competencias del personal de los EESS del primer y segundo nivel de atención, en la aplicación de los test de evaluación del desarrollo del niño y la niña, en el marco de la implementación de la Norma Técnica para el Control de Crecimiento y de Desarrollo de la Niña y el Niño Menor de 5 años; la Dirección Regional de Salud de Cajamarca, a través de la Etapa Vida Niño de la Dirección Ejecutiva de Salud de las Personas, lleva a cabo del 07 al 09 de agosto el Taller: “Evaluación del Desarrollo del Niño, Test de Desarrollo Psicomotor: Batería EEDP y TEPSI".
Dicho evento se desarrolla en el auditorio del Colegio Médico de Cajamarca y asisten los coordinadores de niño de las microredes y redes de salud de la Unidad Ejecutora Cajamarca; así como los facilitadores y equipo técnico de la DIRESA.
Como se sabe, se ha demostrado que el periodo más rápido de crecimiento cerebral ocurre en los primeros años de vida y que las experiencias de la infancia temprana tienen efectos duraderos en la futura capacidad de aprendizaje del individuo. 
La actual norma técnica Nº 137, viene impulsando el desarrollo de las actividades orientadas a la evaluación del desarrollo psicomotor del menor de 2 años y del preescolar, así como el fortalecimiento de la prevención del retraso del desarrollo psicomotor a través del trabajo con los padres, cuidadores y la comunidad, a través de la atención Infantil temprana; aplicando la evaluación del desarrollo del niño a través de la Escala de Evaluación del Desarrollo Psicomotor (EEDP), el Test de Evaluación Psicomotriz (TEPSI).
A la ceremonia de inauguración asistió el director sub regional de Salud, José Celiz, la directora de Salud de las Personas de la DIRESA, FLor Colala, la representante de la Red Cajamarca, Mari Flores y la coordinadora de Etapa Vida Niño, Katherine Vásquez.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 07 de agosto de 2018
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