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DIRESA Cajamarca invita a participar en Jornada Nacional contra la Anemia
Lanzamiento se realizará en el Complejo Qhapac Ñan y en lugares estratégicos de toda la región
El director regional de Salud de Cajamarca, MC Simón Estrella Izarra, invito a toda la población a participar de la Cuarta Jornada Nacional de Lucha contra la Anemia que se realizará este fin de semana.
En una conferencia ante los medios locales y regionales señaló que esta actividad se realizará este domingo 26 de agosto teniendo como punto central el Complejo Qhapac Ñan desde las ocho de la mañana a las dos de la tarde. 
En este lugar se instalarán carpas en donde se brindarán los servicios de prevención, descarte y tratamiento de anemia además se vacunará contra diversas enfermedades y se regalarán muchos premios y regalos.
Esta jornada también se realizará en diversos puntos de las principales ciudades de la región y en todos los establecimientos de salud en donde personal de salud atenderá gratuitamente a todos quienes acudan.
Esta Jornada Nacional se realiza en cumplimiento de la Política Nacional de Reducción y Control de la Anemia con el objetivo de fortalecer el acceso de niños, mujeres adolescentes y gestantes a los servicios de prevención y tratamiento de la anemia.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 24 de agosto de 2018
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