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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 041– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
DIRESA Cajamarca participó en Jornada Nacional contra la Anemia
Con éxito se llevó actividad con la presencia de importantes autoridades del Ministerio de Salud
Desde tempranas horas se inició la Cuarta Jornada Nacional contra la Anemia en el Complejo Qhapac Ñan, brindándose atención en descarte, tratamiento y prevención de anemia.
Adicionalmente se realizaron sesiones demostrativas y una campaña de vacunación contra diversas enfermedades por parte del personal de salud de la DIRESA, la Red Cajamarca y los establecimientos de salud.
En esta actividad se contó con el apoyo del Ministerio de Salud y de varios programas sociales como Juntos, Cuna Más y Qali Warma quienes se sumaron a la lucha contra esta enfermedad.
A la ceremonia de lanzamiento asistieron funcionarios de las instituciones antes indicadas, así como también de la DIRESA, MINSA, Gerencia de Desarrollo Social y la DRE.
El agradecimiento especial al personal de los establecimientos de salud de Pachacutec, Simón Bolívar, Magna Vallejo, Tulpuna y Atahualpa.
[bookmark: _GoBack]Esta Jornada Nacional se realizó en cumplimiento de la Política Nacional de Reducción y Control de la Anemia con el objetivo de fortalecer el acceso de niños, mujeres adolescentes y gestantes a los servicios de prevención y tratamiento de la anemia.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 26 de agosto de 2018
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