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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 041– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
Centro de Prevención y Control celebra el Día de la Defensa Nacional
El CPCED de la DIRESA celebra fecha para destacar labor que realizan a favor de la integridad personal
Con una paraliturgia se dio inicio a la Celebración por el Día de la Defensa Nacional, la cual se llevó a cabo en el patio de la Dirección Regional de Salud para luego realizarse una ceremonia protocolar y una capacitación en primeros auxilios, a cargo del Comandante de los Bomberos, Edson Román y con la asistencia de los trabajadores de la sede y de los brigadistas de salud de nuestra región.
Como se sabe, la Defensa Nacional es el primer campo de acción y consiste en identificar los factores que dificultan el logro de los objetivos nacionales, sectoriales e institucionales de mejores niveles de salud, especialmente en los estratos de menor desarrollo relativo y en las poblaciones de las comunidades nativas.
El segundo campo de acción, hace referencia al manejo de emergencias y desastres que alteran significativamente la situación de la salud de la población y la capacidad de oferta de nuestros servicios, orientándose a un conjunto de actividades de carácter preventivo y de mitigación, de respuesta o de recuperación de las condiciones normales: antes, durante y después de la emergencia, desde la perspectiva de salud.
El 27 de agosto de cada año se celebra el Día de la Defensa Nacional, puesto que constituye el conjunto de previsiones, decisiones y acciones que el gobierno genera y ejecuta permanentemente para lograr y mantener la seguridad nacional y alcanzar sus objetivos, acción integral obligatoria que compromete la participación de todos los peruanos.
[bookmark: _GoBack]La responsable del CPCED, Lic. Pamela Cárdenas Mayo, saludó y felicitó el trabajo arduo de todos sus brigadistas que luchan por salvaguardar la vida e integridad de toda la población.


Se agradece su difusión.
Cajamarca, 27 de agosto de 2018
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