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MINSA Y DIRESA inauguran proyecto para tratar a mujeres con problemas de consumo de sustancias
Propuesta busca identificar a la población con problemas de consumo de sustancias con énfasis en mujeres y adolescentes
[bookmark: _GoBack]Con el objetivo de mejorar el conocimiento, competencias y habilidades de los profesionales de la salud mental en la DIRESA en el tratamiento especializado a mujeres y adolescentes con problemas de abuso de sustancias, se realizó la inauguración del Programa Académico de Capacitación del Currículo GROW para Facilitadores Regionales, “Desarrollando Capacidades para ofrecer Tratamiento Género Sensible al Abuso de Sustancias”.
El programa cuenta con la asistencia técnica, monitoreo y acompañamiento del comité técnico de la DIRESA Cajamarca, en todas las etapas de la intervención que garantizan alcanzar los resultados esperados.
La capacitación se desarrolló en el auditorio de la Municipalidad Provincial de Cajamarca y está dirigido a médicos, psiquiatras, psicólogos, enfermeras, asistentes sociales, quienes se capacitarán en la etapa presencial durante 5 semanas.
La certificación académica del Programa de capacitación GROW, está cargo de la Facultad de Psicología de la Universidad Peruana Cayetano Heredia y la certificación como Facilitadores Regionales del Programa GROW, del Gobierno Regional de Cajamarca.
En la inauguración estuvieron presentes el embajador de los EEUU, Krishna Urs; la viceministra de Salud, Mari Carmen Calle; el representante del Gobierno Regional, Carlos Roncal; el alcalde provincial, Manuel Becerra; el director regional de salud, Simón Estrella; la sub directora de DEVIDA, Mónica Ochoa; la directora nacional de CARE Perú, Rosa Asca Cordano, entre otras autoridades.
Cabe destacar que, el Proyecto GROW es liderado por la Dirección de Salud Mental del Ministerio de Salud, la Comisión Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas (DEVIDA); cuenta con el financiamiento de la Oficina de Asuntos Antinarcóticos y Aplicación de la Ley (SAAL), de la Embajada de los Estados Unidos y CARE Perú institución encargada de la implementación.
DATO:
En el Perú, de cada 100 personas, 20 sufren de trastornos mentales, 10 de las mujeres alguna vez fueron víctimas de violencia/o agresión sexual por parte de su pareja, 20 niños tienen problemas de salud mental, y solo 1 de cada 10 personas recibe algún tipo de tratamiento (MINSA 2017).
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 27 de agosto de 2018
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