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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 047– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
 
Hospital Simón Bolívar tiene nueva directora responsable
Este cambio forma parte de las medidas para fortalecer el trabajo en este nuevo nosocomio
En reemplazo del médico de familia, Arturo Vásquez Escobar, asumió la dirección del Hospital Simón Bolívar la médico Esther Tafur Barboza, a quien en ceremonia protocolar, el director regional de salud, Simón Estrella Izarra, entregó la resolución que avala la legalidad de dicho cambio.
Por su parte, el titular de la institución agradeció al director saliente por los servicios prestados y el empeño que demostró en el tiempo de su gestión a cargo del recientemente creado nosocomio local de nivel II-E. 
Además de comprometer a la flamante directora a continuar con la labor iniciada, velando siempre por brindar una atención de calidad a los usuarios y un clima laboral idóneo.
Es necesario indicar que este cambio forma parte de las labores de fortalecimiento de las actividades administrativas y asistenciales para brindar un mejor servicio a la población de la ciudad de Cajamarca.
[bookmark: _GoBack]Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de setiembre de 2018
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