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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 047– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
Inauguran puesto de salud de Quelluacocha en el distrito de Namora
[bookmark: _GoBack]Puesta en funcionamiento de EESS beneficiará a más de mil habitantes de la zona
Más de mil habitantes del centro poblado de Quelluacocha, ubicado en el distrito de Namora, serán beneficiados con las atenciones en el Puesto de Salud recientemente inaugurado.
Los cinco caseríos que pertenecen a este centro poblado podrán recibir atención en obstetricia, CRED, farmacia, entre otros servicios sanitarios.
Con la presencia del gobernador regional, Wigberto Vásquez, del director regional de Salud, Simón Estrella Izarra, sub director regional de Salud, José Céliz, director de Red de Salud Cajamarca, Alexander Cercado, entre otras autoridades, en ceremonia organizada por el alcalde del centro poblado Quelluacocha, se entregó la resolución de creación del Puesto del mismo nombre a la jefa del establecimiento, Obsta. Soledad Minchán Rojas.
En esta ceremonia, participaron los alumnos de inicial, primaria y secundaria de esa localidad, con números artísticos para festejar el acontecimiento.
Las autoridades invitadas resaltaron las mejoras que se tendrá en la salud de la población, combatiendo la anemia, para contribuir con el desarrollo intelectual de los niños, desde el vientre de la madre, acudiendo a sus controles las gestantes, optando por los partos institucionales y así evitar muertes maternas, vacunando a los niños y adultos mayores para evitar enfermedades, recalcando que con una comunidad organizada y unida se consiguen obras en bien de toda la comunidad.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 08 de setiembre de 2018
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