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San Marcos: Culmina IX Encuentro de Alcaldes de la Red de Municipios y Comunidades Saludables 
Se reconoció también a instituciones que destacaron en la edición realizada el año pasado en Celendín
Con la premiación de los gobiernos locales ganadores de la evaluación de indicadores y experiencias exitosas culminó el IX Encuentro de Alcaldes de la Red de Municipios y Comunidades Saludables realizado en la ciudad de San Marcos.
El director regional de Promoción de la Salud de la DIRESA, Dr. José Celis Vásquez, fue acompañado en la clausura por el alcalde de San Marcos, Fernando Arbildo y el de San Miguel, Julio Vargas.
En la categoría de provincias, las municipalidades ganadoras son San Marcos en primer lugar, Cajabamba y Santa Cruz en el segundo y tercer lugar.
En gobiernos locales distritales el primer lugar lo lleva Namora; el segundo lugar empatan Condebamba y Jorge Chávez. El tercer lugar lo llevan también Baños del Inca y Eduardo Villanueva. La premiación se completa con una mención honrosa al distrito de Sucre.
En total se evaluaron a veinte municipalidades de toda la región siendo está una actividad organizada por la coordinadora de Comunidades Saludables de la DIRESA, Lic. Celina Machuca.
[bookmark: _GoBack]En otro momento del evento se reconoció los municipios que destacaron en la edición anterior de este encuentro realizado el año pasado en Celendín. Finalmente, para la X edición de este encuentro se acordó realizarla en la provincia de San Ignacio por unanimidad.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 12 de diciembre de 2017
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