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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 058– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
DIRESA suscribe convenio con Pensión 65 para mejorar cuidado al adulto mayor 
Acuerdo permite que instituciones aúnen esfuerzos a favor de este sector de la población
[bookmark: _GoBack]Como parte de conseguir que los adultos mayores de la región Cajamarca tengan un envejecimiento saludable, la Dirección Regional de Salud Cajamarca y el Programa Nacional de Asistencia Solidaria Pensión 65 suscribieron por el plazo de dos años un convenio de cooperación interinstitucional que permita aunar esfuerzos para fortalecer la gestión territorial y el cuidado integral de la salud de la persona adulta mayor.
Con este convenio se realizarán “campañas de salud a lo largo de toda la región, incluyendo acciones de salud bucal, inmunizaciones, atención de patologías, entre otras”, dio a conocer el médico José Celiz, director (e) de la DIRESA.
”Además, por nuestra parte garantizamos que se van a conseguir resultados tangibles en este año, como la capacitación a todo el personal de Pensión 65 en temas vinculados a la promoción de la salud en el adulto mayor y la sensibilización a los ciudadanos en los cuidados y derechos de los adultos mayores”, informó José Celiz.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 01 de octubre de 2018
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