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GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCIÓN REGIONAL DE SALUD
OFICINA DE COMUNICACIONES Y RELACIONES PÚBLICAS
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Año del Diálogo y la Reconciliación Nacional"
Nota de Prensa Nº 059– 2018-GR.CAJ/DIRESA/CC.RR.PP.
DIRESA suscribe convenio y suma un nuevo EESS para Cajamarca 
Centro Médico Municipal beneficiará a más de 50 mil personas con nuevos servicios
El Gobierno Regional de Cajamarca a través de la DIRESA sumó un nuevo establecimiento de salud al servicio de nuestra ciudad.
Esto luego de la firma del convenio con la Municipalidad Provincial que permite que el Centro Médico Municipal pase a ser administrado por la Red II de Salud en beneficios de más de 50 mil personas. 
Esta medida permite que esta infraestructura que no funcionaba en su totalidad pueda atender en diversas especialidades como un establecimiento de primer nivel de atención.
En la ceremonia estuvo presente el director regional de Salud, Dr. José Celiz; el alcalde provincial, Manuel Becerra; el director de la Red Cajamarca, Alexander Cercado y el titular de la Beneficencia Pública de Cajamarca, Evelio Gaitán.
[bookmark: _GoBack]En su intervención ante el auditorio, José Celiz destacó la importancia de esta transferencia porque ahora personas especializado se hará cargo de esta infraestructura la que se suma a la extensa red que están bajo la administración de nuestra institución.
Se agradece su difusión.
Cajamarca, 02 de octubre de 2018
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